
Zadáńı domáćı úlohy na př́ıklady z 1. týdne.

Př́ıklad 1. Dokažte ekvivalenci dvou definic (neprázdného) afinńıho pod-
prostoru. Tedy přesněji dokažte následuj́ıćı dvě tvrzeńı:

• Je-li B ⊆ A afinńı podprostor se zaměřeńım DirB ⊆ DirA (tj. tyto
dvě podmnožiny jsou uzavřeny na operace +, −), pak je B uzavřen na
afinńı kombinace.

• Je-li B 6= ∅ uzavřen na afinńı kombinace, pak existuje jediný vektorový
podprostor DirB ⊆ DirA tak, že dohromady tvoř́ı afinńı podprostor.

• Bonus: Jak je to v druhém bodě s př́ıpadem B = ∅? Co v tomto př́ıpadě
znamená struktura afinńıho podprostoru? (Ted’ už DirB hraje podstat-
nou roli. . . )


